



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 19 ИЮНЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 49
(7024)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Поддержка юных дарований



✦ Лариса ГИЗАТУЛИНА

На праздничном мероприятии «Звёзды надежд – 2024» состоялась церемония награждения одарённых детей и талантливой молодёжи. Юные дарования удостоились грантов главы района, грамот и благодарственных писем.

На торжество собрались самые умные, творческие, спортивные и активные школьники со всего Аромашевского района. Каждый из них в течение года отличился своими достижениями: проявил себя в учёбе и общественной деятельности, принимал участие и занимал призовые места в предметных олимпиадах, творческих фестивалях, интеллектуальных конкурсах и спортивных состязаниях.

Одной из главных традиций этого праздника является вручение гранта главы района. В текущем году его получателями стали пять юных аромашевцев. За высокие достижения в спор-

те гранта главы района I степени удостоился Андрей Горбань, II степени – Юлия Журавлёва и Александра Ташкинова, III степени – Матвей Лемешкин и Роман Пузач. Вручая награды, руководитель муниципалитета Игорь Власов поздравил ребят с высокими достижениями, в числе которых победы, одержанные на спортивных соревнованиях федерального уровня, поблагодарил детей за трудолюбие и упорство.

– Не останавливайтесь на достигнутом, добивайтесь ещё больших высот, – пожелал детям Игорь Анатольевич.

На празднике отметили наградами и родителей юных спортсменов. Благодарственными письмами главы района за хорошее воспитание детей отметили: Алёну Юрьевну и Алексея Сергеевича Горбань, Евгению Сергеевну и Вячеслава Юрьевича Журавлёвых, Надежду Андреевну и Алексея Михайловича Ташкиновых, Юлию Владимировну и Юрия Михайловича Пузач, Оксану Петровну и Дмитрия

Владимировича Лемешкиных.

На церемонию награждения в этот день были приглашены немало ребят, которые прославляют школу, сельское поселение, Аромашевскую землю своими талантами, участвуя во всевозможных конкурсах, фестивалях и олимпиадах районного и областного уровней. За достижение высоких результатов в творческой деятельности грамоты из рук главы района получили: Артур Валиев, Екатерина Носкова, Лия Гизатулина и Гульназ Назырова. За успехи в интеллектуальной и научно-практической деятельности наградили: Ольгу Скардену, Дмитрия Текутьева, Кристину Филёву и Дениса Савина. Вместе с детьми на сцену сельского клуба пригласили и родителей, которым в знак признательности за достойное воспитание дочерей и сыновей Игорь Власов вручил благодарственные письма.

Слова благодарности на торжестве прозвучали в адрес педагогов-наставников. Глава района отметил, что те знания,

которые они передают своим воспитанникам, терпение, любовь к детям и своему делу являются основой становления таланта и успеха каждого ребёнка. Игорь Анатольевич наградил благодарственными письмами педагога Дома детского творчества Александра Кирюшина, учителя истории и обществознания Аромашевской средней школы Светлану Степанюк, руководителя кружка народных инструментов районного Дома культуры Вадима Плетнёва, культурного организатора сельского клуба «Капустник» Зафуру Гизатулину и педагога-организатора Новоаптулинского филиала Аромашевской школы Гульгену Назырову.

Виновников торжества на празднике поприветствовал заместитель главы района Александр Майер. Он отметил, что у нас очень много талантливых детей, которые радуют своими успехами в учёбе, спорте, волонтерской деятельности, становятся победителями различного уровня детских конкурсов, олимпиад и фестивалей.

– Яркие достижения – это не только заслуга ребят, но и родителей, преподавателей, которые совместными усилиями создают благоприятный климат для реализации творческих возможностей детей. За это хотелось бы выразить им особую благодарность, пожелать, чтобы в семьях царили взаимопонимание, согласие и доверие, а детям – хороших летних каникул, ярких впечатлений и исполнения всех желаний, – пожелал Александр Викторович.

За достижение высоких результатов в творческой деятельности замглавы вручил грамоты управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики учащимся Фариду Рустамову, Арсению Рябченко, Диане Хомич; членам детских танцевальных коллективов «Рубин» (руководитель Светлана Хижаева), «Фреш» (руководитель Валентина Плесовских), «Веселушки» и «Импульс» (руководитель Зафура Гизатулина). Грамот за высокие достижения в волонтерской деятельности удостоились



28 февраля 1961 года колхозы имени Чапаева Аромашевского и имени Сталина Вагинского сельских советов реорганизованы в совхоз «Аромашевский»; имени Ленина Кротовского и имени Калинина Новоберезовского сельских советов в совхоз «Кротовский»; «Советская Сибирь» Сорочкинского, «Дружба» Малиновского, «Куйбышева» Илинейского сельских советов, в совхоз «Русаковский». 9 июня была утверждена редакция местной радиовещания. 18 августа в связи с реорганизацией колхозов в совхозы упразднены Русаковский, Новоаптулинский сельсоветы, Уткаминский сельский совет переименован в Новопетровский в связи с переносом центра в село Новопетрово. 1 сентября в Новопетровской начальной школе открылись пятый и шестой классы. В этот же день открылся филиал Богословской начальной школы в деревне Мураши.

12 января 1962 года создан Аромашевский комбинат бытового обслуживания со швейными мастерскими, парикмахерской и фотографией. 24 февраля улица Сталина в селе Аромашево переименована в улицу 8 Марта. 13 марта присваиваются названия улицам в деревне Чигарёва: Петялина и Лесная. 1 апреля закрыта начальная школа на участке Иргиня Малиновского сельского совета. 27 апреля был укрупнён Аромашевский сельский совет. В его состав вошёл ликвидированный Слободчиковский сельсовет с населёнными пунктами: Слободчики, Валгина, Осиновка и Таловая. 21 июня принят в эксплуатацию водопровод в селе Аромашево.

В 1963 году на базе разукрупнения совхозов «Кротовский» и «Русаковский» образован совхоз «Новоберезовский». К нему отошли фермы: Уткаминская, Буреевская, Новоуфимская, Новопетровская совхоза «Русаковский» и Новоберезовская, Большекусерьянская, Балахлейская – совхоза «Кротовский». 1 февраля район упразднён, его территория вошла в состав укрупнённого Голышмановского сельского района, а 9 декабря 1970 года образован вновь из Аромашевского, Бобровского, Вагинского, Кротовского, Малиновского, Малоскардинского, Новоаптулинского, Новоберезовского, Новопетровского, Слободчиковского и Сорочкинского сельских советов. 12 августа 1971 года Новоаптулинский сельсовет упразднён, образован Русаковский. Бобровский сельсовет переименован в Кармацкий, Вагинский в Юрминский.

Подготовил С. СТЕПАНЮК

Поддержка юных дарований

«1 Ирина Никитюк, Раяна Богатырёва и Оксана Прыгаева.

Школьникам, отличившимся в учёбе, предметных олимпиадах, проявивших себя в спорте, награды вручила заместитель главы района, начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина. Она поблагодарила родителей, педагогов и наставников за вклад, который они вносят в развитие и воспитание детей, а ребят – за трудолюбие, усердие и упорство.

– Будьте амбициозными, не бойтесь трудностей, не оста-

навливайтесь на достигнутом, смело идите за своей мечтой и никогда не теряйте уверенности в себе! – обратилась к юным аромашевцам Светлана Леонидовна.

За успехи в интеллектуальной и научно-практической деятельности грамоты из рук Светланы Лыткиной получили: Владимир Капранов, Наталья Попова, Дмитрий Носов, Алёна Смирнова, Антон Шишов, Дарья Лесина, Мария Головина, Софья Москвина, Глеб Кравченко, Наталья Пенежина и Алёна Лысякова. За достижения в спорте наградили: Романа Трескина, Веронику Богачко-

ву, Алёну Майровскую, Кирилла Левенкова, Илью Паршина, Полину Волчэк, Викторину Номину, Еремея и Захара Извёсткиных, Дмитрия Машевцева, Артёма Горайнова, Виталия Масловского, Александра Круглова и Кирилла Боярских. Грамоты управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики удостоились «Команды года» по полиатлону, по волейболу среди девушек и по волейболу среди юношей.

На церемонии награждения в этот день заслуженные награды получили 102 юных дарования, 26 мам и пап, пять педагогов-наставников.



• Девушки из танцевального коллектива «Рубин» удостоились грамот управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики. Награды им вручил заместитель главы района Александр Майер.

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

Ремонтные работы в Новопетровском поселении

☛ Сергей СТЕПАНЮК

11 июня, в рамках рабочей поездки, глава района Игорь Власов побывал в нескольких населённых пунктах Новопетровского сельского поселения, на территории которого в настоящее время проводится ряд ремонтных работ.

– Эти строительные работы не очень масштабные, но значимые для территории и для района. В новопетровской котельной, работавшей на дровах и нефти,

демонтированы старые котлы и проходит подготовка для установки газовых. Один дровяной котёл установлен для резерва. Это первое мероприятие, проходящее в рамках концессионного соглашения, заключённого в прошлом году между администрацией района, коммунальным хозяйством и губернатором Тюменской области. Согласно этому соглашению, предприятие выполняет реконструкцию котельной за счёт собственных средств. В прошлом году ими были выполнены проектные работы ещё на несколько объектов. Ещё в Новопетрово, к 80-ле-

тию Победы, рабочими предпринимателя Александра Григорьева проводятся работы по благоустройству территории памятника. Это коснётся ещё нескольких памятников в муниципалитете.

На встрече с жителями территории было много вопросов, касающихся сельского клуба в деревне Новые Юрты. Сегодня работы на этом объекте подходят к завершению. Пол выровнен, остаются покраска и приведение в надлежащий вид фасада здания, – прокомментировал Игорь Анатольевич.

Культурорганизатор Новоюртинского

сельского клуба Азина Хисматулина заявила, что с выполнением косметических работ проблем не будет:

– Деревня у нас дружная, если объявляется субботник, то дома могут остаться только очень пожилые бабушки и дедушки, остальные все приходят и работают. Детей своих тоже к этому приучают: с двух-трёх лет уже приходят с родителями. А когда клуб начали ремонтировать, то вся деревня радовалась. В клубе тепло в любой мороз, но были проблемы с полом, сейчас он уже отремонтирован, а красоту наведём.



• Во время рабочей поездки глава района Игорь Власов обсудил с подрядчиками вопросы, возникающие во время ремонтных работ на объектах.

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Работают на славу и отдыхают от души

✦ Сергей СТЕПАНЮК

15 июня в деревне Юрминке прошумел праздник – это хлебосольная «Горница» принимала гостей в Год семьи. «Жизнь без праздника, что еда без хлеба», – говорили крестьяне.

По сложившейся традиции, в начале июня в Юрминке отмечается День борозды. Покровителя праздника, Еремея, прозвали наши предки «Распрягальником», поскольку к этому дню крестьяне обычно заканчивали посевные работы: «Распрягальник – сеvu край, коня распрягай!». В завершение посевной кампании наши предки совершали обряд на хороший урожай. Чтобы посеvy были крепкими и выносливыми, плодovitыми и щедрыми, чтобы их не сожгло солнце и не обошёл стороной дождь, под руководством ведущих гости и жители села выстроились в круг и повторили обряд предков. Незаметно хоровод перестроился в ручеёк, появились воротца из вышитых рушников, из которых вышла девушка с караваем хлеба.

Много всяких примет и поверий связано с праздником, но не только о нём шла речь в этот день. Сама Юрминка, благодаря людям, в ней живущим, выросла в богатое и красивое поселение. Мы видим их каждый день, трудолюбивых и скромных. Они не привыкли к славе, но их жизнь, ежедневный труд – источник человеческой мудрости и самоотверженности. Для приветствия и награждения слово предоставили начальнику отдела бухгалтерского учёта администрации Аромашевского района Анне Федоренко:

– По окончании весенне-полевых работ, в рамках программы развития русской народной культуры «Горница» в Юрминке мы проводим День борозды. Ежегодно труженики села вносят свой вклад в развитие сельского хозяйства, а значит, и благополучие района. Очень радует то, что в последнее время у нас увеличиваются объ-

ёмы возделываемых площадей, растёт и урожайность. Впереди ещё много работы, но уверена, что мы с ней справимся. Хочется пожелать труженикам полей благоприятной погоды, плодородной земли и больших урожаев. А в этот 2024 год, объявленный президентом Годом семьи, мне хочется отметить семейные пары, которые нынче празднуют юбилейные даты, пожелать им крепкого здоровья, благополучия и любви на долгие годы.

Благодарственные письма главы Аромашевского района за крепость семейного союза, основанного на взаимной любви и уважении, за укрепление престижа и роли семьи в обществе, сохранение семейных и нравственных ценностей и достойное воспитание детей были вручены: Николаю Николаевичу и Татьяне Анатольевне Новиковым, Сергею Владимировичу и Наталье Михайловне Усановым, Олегу Алексеевичу и Ларисе Степановне Васильевым.

Приветствовались аплодисментами также супружеские пары-юбиляры, прожившие в браке долгие годы: Денис и Галина Койло, Николай и Любовь Рябовы, Иван и Нина Гунаевы, Анатолий и Альбина Булатовы, Юрий и Оксана Лихановы, Александр и Маргарита Кох, Константин и Валентина Сычёвы.

После каждого официального выступления или поздравления звучали музыкальные подарки или танцевальные номера, которых артисты из районного центра, Юрминки, Кармацкой, Малышенки, Русаково подготовили почти 40.

Поздравляя земляков с праздником, глава Юрминского сельского поселения Дмитрий Лемешкин сказал:

– День борозды для нас большой праздник, потому что в весенний период мы занимаемся полевыми работами, и от того, насколько качественно проведена посевная кампания, зависит и конечный результат. На нашей территории проводится он не случайно, именно в Юрминском поселении работает

самое крупное в районе хозяйство, положительно влияющее на социально-экономическое развитие нашей территории. Сегодня хочу поздравить всех тружеников села, работающих в животноводстве, полеводстве. Большое спасибо за ваш нелёгкий труд и желаю вам здоровья и терпения, чтобы ваш труд оценивался по достоинству, а результаты радовали. Поздравляю с праздником все семьи, пусть у вас царят любовь, взаимопонимание и уважение друг к другу, мира добра и счастья!

Грамоту главы Юрминского сельского поселения за многолетний добросовестный труд Дмитрий Владимирович вручил Александру Головенских.

Грамоты и подарки были вручены семьям, воспитывающим шестерых детей, это Владимир и Валентина Агарковы, Анатолий и Римма Головенских. Самым юным жителем села в этом году стал Захар Крыльцов, его мама, Яна, также получила грамоту и подарок.

Праздник праздником, но тревожную военную тему нельзя обойти стороной, ведь история, которую своими делами пишут люди, живущие на нашей земле, отмечается не только самоотверженным трудом, но и ратными подвигами. В год 79 годовщины Великой Победы прозвучали слова благодарности сельчанам, прошедшим дорогами войны за мир на земле, налитый колос, песню жаворонка, за всё, что называется жизнью.

И в наше время подобные испытания много раз ложились на плечи земляков – Афганистан, Чечня, и в настоящее время аромашевцы, как и в грозные сороковые годы, встали на защиту Родины от фашизма. В Юрминском сельском поселении есть семьи, сыновья, мужья и отцы из которых принимают участие в СВО.

Территория Юрминского сельского поселения стабильно находится в лидерах спортивного движения. За любой удачей и неудачей, победой и поражением стоит нелёгкий труд тренеров. Для поздрав-

ления и награждения лучших спортсменов территории пригласили методиста по спорту Марину Новикову. Почётными грамотами отмечены спортивные семьи: Дмитрий, Артём, Матвей и Оксана Лемешкины; Андрей, Пётр и Влад Новиковы; семья Головенских, Оксана Горчакова, Евгений Созонов, Олег Артюхов, Наталья Репина и Николай Гернер.

К празднику жители Юрминки и специалисты СДК «Простор» подготовили от-

ветственно. Возле Дома культуры уже с утра развернулась торговля, манит запах готовящихся шашлыков, из динамиков лилась музыка. Для детей установлен батут, рядом готовили сладкую вату, в палатках ждала гостей свежая выпечка. Гости праздника не оставались безучастными зрителями, они водили хороводы, участвовали в обрядах, угощались гречневой кашей с мясом и шурпой. Закончился праздник дискотекой.



• В Год семьи наградили многодетные семьи сельчан, отметили и самого юного жителя поселения.



• Какое народное гуляние да без гармонии!



• Традиционно на «Горницу» водили хороводы.



• Хлебом-солью встречали юрминцы дорогих гостей.

Уважаемые аромашевцы!

Напоминаем, что с 10 по 20 июня проходит **ДЕКАДА ПОДПИСКИ** на периодические издания на II полугодие 2024 года. В эти дни вы сможете выписать любимые газеты и журналы по льготным ценам.

Стоимость подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» составляет:

- на шесть месяцев – 738 руб. 06 коп.;

- на три – 369 руб. 03 коп.;
- на месяц – 123 руб. 01 коп.

Цена льготной подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» – 350 рублей за полугодовой комплект, 175 рублей – за три месяца. Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



О правилах поведения на воде

✦ Алёна АНДРЕЕВА

Каникулы, лето, солнце, жара! Как правило, в жаркие дни жители и гости района проводят время у реки. Поэтому в летний период нужно быть особенно внимательными у водоёмов. Специалист первой категории сектора ГО и ЧС администрации Аромашевского муниципального района Станислав Нагаев рассказал о правилах поведения на реках и озёрах:

– Зачастую в жаркую погоду происходят несчастные случаи на воде среди людей разного возраста. Чтобы приятное времяпровождение не омрачить бедой, нужно не только знать про-

стые правила нахождения у рек и озёр, но и пользоваться ими. В первую очередь родителям (законным представителям) следует проговаривать с детьми о безопасности поведения на воде, о правильном вхождении в воду и о времени нахождения в ней, о пользовании средствами спасения (круги, надувные жилеты). Но самое главное правило – дети должны купаться в сопровождении взрослых! Хочется также довести до аромашевцев информацию, что в муниципалитете нет санкционированных пляжей, администрацией района выставлены предупреждающие знаки «Купание запрещено!», но, не смотря на это, люди всё равно

купаются. Ежегодно мы формируем межведомственную группу, в состав которой входят представители МЧС, полиции, пожарно-спасательной части № 150, инспектор ПДН и специалисты администрации района. Данная группа проводит осмотры на реке Вагай в местах незаконного купания, профилактические беседы, проговаривает правила поведения на воде, рассказывает о примерах несчастных случаев и раздаёт памятки. Были случаи административного наказания родителей, чьи дети неоднократно находились в местах купания без сопровождения взрослых, – отметил Станислав Сергеевич.

УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 309

РЕШЕНИЕ

17.06.2024 г

№ 1

О НАЗНАЧЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТА ДУМЫ КРОТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Кротовского сельского поселения Аромашевского муниципального района по одномандатному избирательному округу № 4 Будановой Надежды Михайловны, в соответствии с решением Думы от 11 октября 2023 года № 17 «О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Кротовского сельского поселения Будановой Н.М.», руководствуясь пунктом 17 части 4 статьи 17, частью 8 статьи 78, частью 2 статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, участковая избирательная комиссия №309 Кротовского сельского поселения Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Кротовского сельского поселения Аромашевского муниципального района по избирательному округу № 4 на 8 сентября 2024 года.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Слава труду».

Председатель
Секретарь

В.И. ЕГОРОВА
Н.Ю. БОРОНИНА

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 400 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 117

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»					
Четверг 20.06		Пятница 21.06		Суббота 22.06	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+16°	+24°	+15°	+17°	+13°	+25°
746 мм	743 мм	741 мм	744 мм	744 мм	745 мм
98 %	74 %	98 %	92 %	96 %	70 %
3-12 м/с ЮЗ	2-9 м/с ЮЗ	5-10 м/с З	4-8 м/с З	2-4 м/с Ю	4-7 м/с ЮЗ

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 1589 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 49
ЦЕНА 14 РУБ. 77 КОП.

<http://aromashevo.online>
 strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!